

ПЛАН РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Назва групи: «Оцінка ефективності формування індивідуальних реабілітаційних програм з використанням МКФ».

Науковий керівник: Ульяницька Н.Я., канд. біолог. н., доцент.

Мета дослідження: Оцінити ефективність формування індивідуальних реабілітаційних програм з використанням МКФ для пацієнтів/клієнтів з коморбідними станами.

Склад групи:

№	Прізвище, ім'я студента	Курс	Група
1	Ярута Маргарита	2	ФТ -26
2	Морозович Ілля	2	ФТ-26
3	Зуйко Марина	5	ФТМ-54
4	Ознамець Наталія	6	ФТМ-61
5	Грбарчук Віталій	6	ФТМ -61
6	Міщанчук Діана	6	ФТМ-63
7	Горщарук Юлія	6	ФТМ -63з

Календарний план роботи:

№ п/п	Зміст роботи	Виконавці	Термін виконання
1.	Вивчення вітчизняної та зарубіжної наукової та методичної літератури, щодо формування індивідуального реабілітаційного плану та програми на основі МКФ для пацієнтів з коморбідними станами.	Члени групи	протягом року
2.	Комплексно дослідити морфофункціональний стан, фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних та дихальних захворювань, а також хворих після інфаркту міокарда та інсульту. Визначити роль активності, участі та факторів зовнішнього середовища на стан здоров'я пацієнтів з коморбідними станами. Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.	Члени групи	протягом року
3.	Вивчити якість життя пацієнтів/клієнтів з коморбідними станами. Розробити рекомендації щодо корекції стану здоров'я.	Члени групи	протягом року
4.	Підготовка студентських наукових робіт.	Члени групи	протягом року
5.	Підготовка наукових публікацій студентів.	Члени групи	грудень, квітень

**ТЕМАТИКА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ
НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№	Прізвище, ім'я студента	Тема наукового дослідження
1	Міщанчук Діана, Ярута Маргарита	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ для пацієнтів після артроскопії колінного суглоба у відновному періоді
2	Морозович Ілля	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ для пацієнтів, які зазнали впливу ІКТ
3	Зуйко Марина	Особливості підготовки індивідуальної реабілітаційної програми з використання МКФ та її оцінка хворих ішемічною хворобою серця на санаторному етапі відновного лікування
4	Ознамець Наталія	Оцінка ефективності фізичної терапії осіб з травматичним ушкодженням головного мозку на етапі відновного лікування з використанням МКФ.
5	Грабарчук Віталій	Особливості програми фізичної терапії хворих ішемічною хворобою серця на санаторному етапі відновного лікування
6	Горщарук Юлія	Фізична терапія жінок середнього віку з ожирінням із застосуванням гідрокінезотерапії

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ ПРОБЛЕМНОЇ ГРУПИ
ЗА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Назва групи (гуртка): «Оцінка ефективності формування індивідуальних реабілітаційних програм з використанням МКФ».

Науковий керівник: Ульяницька Н.Я., канд. біол. н., доцент.

№ з/п	Назва і вид роботи	Виконавці	Результати виконання
1	Вивчення вітчизняної та зарубіжної наукової та методичної літератури, щодо формування індивідуального реабілітаційного плану та програми на основі МКФ для пацієнтів з коморбідними станами.	Ярута Маргарита Морозович Ілля Зуйко Марина Ознамець Наталія	1.Особливості фізичної терапії пацієнтів після артроскопії колінного суглоба у відновному періоді/ Ульяницька Наталія, Міщанчук Діана// Збірник тез та доповідей I Регіональна науково-практична конференції молодих вчених «Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології» (24 грудня 2020 року) Волинського
2	Комплексно дослідити морфофункціональний стан,	Грабарчук Віталій	

	фізичну працездатність та рухову активність осіб з факторами ризику серцево-судинних та дихальних захворювань, а також хворих після інфаркту міокарда та інсульту. Визначити роль активності, участі та факторів зовнішнього середовища на стан здоров'я пацієнтів з коморбідними станами. Вивчити у порівнянні із закордонним та вітчизняним досвідом.	Міщанчук Діана Горщарук Юлія	національного університету імені Лесі Українки у навчально-науковому медичному інституті м. Луцьк. – С.24 2. Особливості фізичної терапії хворих ішемічною хворобою серця на санаторному етапі відновного лікування/ Ульяницька Наталія, Гарбарчук Віталій// Збірник тез та доповідей I Регіональна науково-практична конференції молодих вчених «Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології» (24 грудня 2020 року) Волинського національного університету імені Лесі Українки у навчально-науковому медичному інституті м. Луцьк. – С.9.
3	Вивчити якість життя пацієнтів/клієнтів з коморбідними станами. Розробити рекомендації щодо корекції стану здоров'я.		3. Особливості фізичної терапії осіб з травматичним ушкодженням головного мозку на етапі відновного лікування / Ульяницька Наталія, Ознамець Наталія// Збірник тез та доповідей I Регіональна науково-практична конференції молодих вчених «Сучасні оздоровчо-реабілітаційні технології» (24 грудня 2020 року) Волинського національного університету імені Лесі Українки у навчально-науковому медичному інституті м. Луцьк. – С.29.
4	Підготовка наукових публікацій студентів		4. Фізична терапія жінок середнього віку з ожирінням із застосуванням гідрокінезотерапії /Горщарук Юлія, Ульяницька Наталія// Збірник тез та доповідей II Регіональна науково-практична студентська конференція «Фізична культура, спорт та здоров'я». (20 грудня 2020 року) Волинського національного університету імені Лесі Українки на факультеті фізичної культури, спорту та здоров'я м. Луцьк. – С.62-63. 5. Особливості фізичної терапії підлітків з ІХС /Костинська Олександра, Ульяницька Наталія// Збірник тез та доповідей II Регіональна науково-практична студентська конференція «Фізична

			культура, спорт та здоров'я». (20 грудня 2020 року) Волинського національного університету імені Лесі Українки на факультеті фізичної культури, спорту та здоров'я м. Луцьк. – С.135-137.
--	--	--	---

Завідувач кафедри



О.Я.Андрійчук

Відповідальний за наукову роботу на кафедрі



А.М.Сітовський

Науковий керівник



Н.Я.Ульяницька